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гр. София,  25.04.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 25.04.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 9942 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 09,33 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Х. Д. – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ М., представя 

пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ М., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА жалбата на С. Х. Д. срещу Ревизионен акт № 

Р-22002221001618-091-001/03.05.2022 г., потвърден изцяло с Решение № 

1423/07.09.2022 г. на директора на ДОДОП при ЦУ на НАП –С.. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка. 

ДОКЛАДВА представени с молба от 05.12.2022 г. на ответника материали от първото 

ревизионно производство на жалбоподателя, приключило с РА от 04.12.2020 г., както 

и Решение № 283/22.02.2021 г. на директора на ДОДОП, с което административната 

преписка е върната на органа, издал ЗВР, с указание за извършване на повторна 

ревизия, изпратени с цел попълване на административната преписка.  

ДОКЛАДВА постъпили по електронна поща на 28.02.2023 г. призовка за страна и 

протокол от съдебно заседание по дело № 15501/2021 г. на СРС, с оглед уважителната 

причина за отсъствие от предното заседание на адв. М..   

АДВОКАТ М.: Поддържам жалбата. Изложени са в нея доводи в цялост. Няма да соча 



нови доказателства. Нямам доказателствени искания. Да се приемат приобщените в 

днешното заседание  доказателствата на ответната страна. 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната 

преписка.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото материалите, представени с 

административната преписка, както и тези с молба, постъпила по делото на 05.12.2022 

г., от главен юрисконсулт С. от ДОДОП.  

СЪДЪТ запитва страните имат ли други доказателствени искания.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ М.: Моля да отмените издадения РА като незаконосъобразен, издаден в 

нарушение на разпоредбите на ДОПК и съществени нарушения на процесуалния 

закон. Подробни мотиви са изложени в самата жалба, които поддържам в цялост. 

Претендирам разноски, като представям списък с разноски и доказателства за 

оспорването им. 

ЮРИСКОНСУЛТ М.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите жалбата 

като недоказана и неоснователна. Моля да потвърдите обжалвания РА като правилен 

и законосъобразен по съображения, подробно изложени в мотивите на решението на 

директора на ДОДОП. Моля да ми бъде присъдено юрисконсултско възнаграждение, 

съгласно наредбата.  

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


